

暴雨来袭，休假的他直奔救灾一线

武警聊城支队士官高翔被网友誉为“最美军人”

本报聊城9月3日讯(记者李军 通讯员 赵空飞) 台风“温比亚”席卷了大半个中国,前几天,网上一则《寻找最美军人:河南商丘突降暴雨,这位军人加入到抗涝排险中,为最可爱的人点赞,向军人致敬!》的消息被网友竞相转载,有一位身穿迷彩服的军人,动作迅捷干练,成功救出数名被困群众,在群众为得救感到激动时,他却默默离开了,没有留下自己的名字。

随后,一则“寻找最美军人”的消息在网上流传开来,经过众网友的不断努力,这名“深藏功与名”的兵哥哥最终被找到,他就是武警山东总队聊城支队士官高翔。

台风来袭期间,正在河南商丘虞城县老家探亲休假高翔,家里也遭受到了暴雨的袭

击,积水已经蔓延到了屋子里,家里的天花板也开始漏水,部分家具遭受到了雨水的浸泡。此时高翔的休假时间只剩两天!本来当天计划和家里介绍的女朋友见面,一场大雨让高翔无暇顾及儿女情长。高翔和家人说:“爸妈,咱家人多,受涝不是很严重,你们留家里排水,外面还有更需要帮助人。”高翔挽起裤腿,毅然冲出家门,冒着风雨,投入到这场抗涝排险中。

大街上的积水已经没到了膝盖,车辆难以出行,人们的出行严重受到了影响。在军人高翔的眼里“灾情就是命令,人民就是父母”。高翔小心翼翼地将年迈体弱的老人护送到安全地带。暴雨还在下,一岁半的幼童吓得哇哇大哭,站在路口的妈妈四处张望,这时高翔挺身而

出,将孩子一把抱在怀里,也许是军人坚强的臂膀和温暖的怀抱,孩子停止了哭声,妈妈激动地连说:“谢谢,谢谢,多亏了你们这些人民的子弟兵啊!”

休假士官救灾的消息被媒体转发,商丘“最美军人”照片刷爆了朋友圈,高翔却认为自己只不过是做了力所能及的分内之事,他说:“身为中国武警一员,深知自己的责任使命,哪里有危险哪里就有我们。”

高翔所在的中队武警山东总队聊城支队莘县中队先后8次被评为“基层建设先进中队”,2013年、2014年、2015年连续三年被总队表彰为“基层建设标兵中队”。2015年、2016年、2017年连续三年被总队表彰为“基层建设成武式标兵中队”先后3次荣立集体三等功;2017年1月荣立集体二等功。



高翔小心翼翼护送老人经过积水地带。

临清一工人电线杆上作业身亡

施工方表示当时已断电,疑似猝死

本报聊城9月3日讯(记者郭庆文 唐学钰) 8月31日下午,在临清市八岔路镇商业街发生一起事故:一名工人被困电线杆,消防队员架设云梯将他救下,令人惋惜的是,送到医院时这名工人已经没有了生命体征。9月3日,作为施工方的山东三和永利机电安装有限公司回应称,这名工人疑似猝死。

9月1日下午,在临清市八岔路镇镇政府门口对面,一位知情的商户告诉记者,8月31日下午,八岔路镇商业街上的电线杆上有好几名工人正在铺设新的高压线。这名商户突然听到一阵响动,发现附近一根电线杆上掉下

来一把钳子砸在地面上,再抬头一看电线杆上面的一名工人举着胳膊,头仰着一动不动。发现出事了,路过的群众立即喊其他工人查看情况。随后,有人拨打了119和120。

聊城消防指挥中心在8月31日下午4时21分接到报警求助电话,消防队员赶到后发现出事的工人已经昏迷,被保险绳悬挂在近10米高的电线杆上,不能动弹,急需救援。两名消防官兵迅速穿戴好个人防护装具,登上云梯车作业平台升空救援。经过近30分钟的紧张救援,被困工人被成功救下。现场急救人员进行简单处置后,

立即通过急救车送往华美医院进行救治。

记者从参与救治的医生那里了解到,这名工人到医院后已经没有了生命体征,工人的家属也赶到了医院,也向医院询问了死因。这名医生介绍,至于是否是电击伤还需要权威部门进行鉴定。

山东三和永利机电安装有限公司发布情况说明称,事发当时该公司的一名工人,正在所有电源线路断开连接的无电电线杆上进行线路的瓷瓶绑扎工作。施工人员说,事发时,该名工人对下面人员喊话,但由于处在闹市区,下面人员未听清说什么,然后下面人员看到出事的工



消防队员对被困工人展开施救。

人手捂着胸口,趴在横担上,监护人员呼喊未果,其他人员立即拨打120和119。医护人员到现场进行抢救后并送至医院,工人到医院后已经没有了

生命体征,经医院检查,该工人身体无外部伤害痕迹,参与抢救医院初步判断为疑似猝死,目前施工单位正在积极配合家属做好善后工作。

安利微购9月3日零点热辣上线,轻创业走起!



社交平台让人人都可当网红,手机从通讯工具慢慢渗透到生活各个领域,网络语每天都在刷新字典词库,连“安利”都被赋予了新鲜感……当你还在感叹科技重新定义事物,改变生活方式时,安利已抓住了科技腾飞、消费升级的风口,全面迈进安利2.0时代,为创客们打造引领潮流的安利式创业。

今天的安利已是一家名副其实的互联网+企业,80%的业务都已搬到了线上。安利社交电商平台“安利云购”将全面升级,9月3日重磅上线安利微购。

安利微购简单、轻松

收益及时,是社交电商的入口,也是新创客的起跑线。通过安利微购,创客们只需要一部手机,就可以开始分享社交电商市场的红利。

安利微购的原理很简单:当你发出链接,顾客感兴趣了,点击购买并支付成功,你马上就会通过微信收到微购佣金。顾客的所有微购订单,公司都免费送货!售后服务也全部由公司负责!顾客用了产品,体验好了,分享给朋友,你的朋友圈就和更多人的朋友圈产生了链接!朋友的朋友买了,你同样能够收到微购佣金!这就

是微购的裂变效应!

安利微购的产品必须是爆款:雅姿气色锁水面膜就是第一款产品,它涵盖四大最受欢迎的面膜功能,价格也很有竞争力,顾客价每片最低只要13块多一点!未来每两三个月都会有爆款产品。9月,面膜;10月,纽崔莱3款益生菌;11月,XS运动乳清蛋白粉和蛋白棒;12月,雅姿城市系列彩妆!明年1月会有皇后橄榄油!安利微购的首款产品也在期待中揭开面纱,那就是——小仙女们最爱用的雅姿气色锁水面膜系列!控油保湿、舒缓保湿、深层保湿和保湿净透四款面膜涵盖四大最受欢迎的功能,全都是尖货爆款哦。价格也很有竞争力,分分钟打动少女们的心。

作为全球高端美容护肤直销品牌的雅姿,首次针对年轻市场推出面膜。雅姿携手安利中国植物研发中心的科研团队,针对名贵中草药的挑选、种植、研究,直到成果的运用,这就是品牌

的强大与先进科技的结合,重磅推出了雅姿气色锁水面膜!

雅姿气色锁水面膜系列是由以下四款主打产品组成。4款不同功效的面膜,专门针对不同的肌肤困扰,而在这面膜中,分别添加了4种精粹鲜花精华,添加樱花成分对应深层保湿,添加天女木兰对应的是保湿静透,而添加柳兰对应控油保湿,添加了雪绒花对应舒缓保湿面膜。

除了面膜,还有一大波尖货即将上线,心动吗?安利微购,等你来!



爱国教育成为新生第一课

9月3日值抗战胜利纪念日,临清市第三高级中学高一新生千余人,走进临清市文化艺术交流中心开展爱国主义教育。临清市交警大队城区执勤民警全程上岗,保障了学生们的出行安全,并由交警摩托车组全程护航。(赵紫云)

挂失声明
山东工艺美术学院,艺术设计(环艺)专业2016年本科毕业生周欣欣,报到证遗失,编号是:MMXV6844476,特此声明。
遗失声明
聊城市万佳宜居节能技术服务有限公司不慎遗失聊城市工商行政管理局2016年9月6日核发的企业法人营业执照副本统一社会信用代码:91371500494270923D,声明作废。
聊城市万佳宜居节能技术服务有限公司
2018年9月4日
挂失声明
聊城市东昌府区宜万佳百货商行,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4710000979202开户行中国银行聊城卫育路支行,账206502397244,现申请原证作废。